

慰问医护人员 送去“娘家人”的温暖

丹灶镇总工会开展关爱疫情防控一线人员慰问活动

珠江时报讯(记者/蓝景熙 摄影报道)近日,丹灶镇总工会开展关爱疫情防控一线人员慰问活动,为坚守岗位的医护人员送去工会“娘家人”的温暖与关怀。

当天,慰问组前往南海区第八人民医院丹灶院区和金沙院区,详细了解医院目前疫情防控工作,医护人员排班轮岗、生活服务保障等相关情况,对他们不怕苦、不怕累、坚守岗位、舍小家为大家守护居民的安全健康表示问候和感谢。

在丹灶镇社区卫生服务中心,慰问组为防疫一线人员送上牛奶、八宝粥等慰问物资,感谢他们坚守防疫一线,用实际行动守护市民生命安全和身体健康。

健康。

丹灶镇总工会副主席李耀应表示,医护工作人员为疫情防控工作作出了重要贡献,在开展工作时一定要做好自我防护工作。希望大家再接再厉,继续发扬不怕苦、不怕累的精神,确保防疫工作安全有序。

接下来,丹灶镇总工会将继续发挥工会“娘家人”职能作用,更加深入、细致地开展相关工作,持续开展关爱慰问活动,扎实做好防疫一线人员的生活保障和人文关怀工作,发挥工会力量,将各项服务保障工作落到实处,以实际行动把党和政府、工会的关怀及温暖送到职工心坎上,为抗击疫情贡献工会力量。



丹灶镇总工会前往丹灶镇社区卫生服务中心送上慰问物资。

丹灶拆除 近5000平方米违建

珠江时报讯(记者/吴玮琛)近日,丹灶镇综合行政执法办组织开展违建拆除行动,拆除宅基地违建和厂房违建近5000平方米,对新增违建依法从严从快从重查处,坚决遏制违建偷建抢建之风。

据悉,此次拆除的新增违法建筑位于中安大道北,土地原貌为农用地,但业主擅自将该土地硬化,并搭建钢架结构计划建设成为厂房自用。在执法人员巡查并多次普法教育宣传后,仍心存侥幸抢建。

丹灶镇执法办与多部门召开会议商定对策后,决定对其进行拆除。现场,执法人员组织10余施工人员,配备钩机等工具对违法建筑进行拆除,经过了一天的紧张作业,此处违法建筑框架基本拆除。该违建占地面积4000多平方米,丹灶镇执法办将持续开展拆除行动,将所有硬化地块全部拆除,恢复土地原貌。

当天同步拆除的还有位于沙边村洲地大街一处约600平方米的宅基地违建,该地块原本为老旧房屋,拆除后业主未办理任何报建手续,擅自将周边围起建设,已经埋埋好20余条钢筋立柱。执法人员到场查看后立即责令业主停工,开具了《责令停止违法行为通知书》,并限期自行拆除。但一段时间后,业主仍未拆除。

为防止违建死灰复燃,丹灶镇综合行政执法办将加大巡查力度,采取预警机制,第一时间拆除,第一时间消除隐患,打消违建业主的侥幸心理,彻底遏制违建的势头,努力营造规范有序的建设环境。

今年以来,丹灶镇综合行政执法办按照丹灶镇全域土地综合整治工作部署,从严打击违法建设,加大拆违控违专项工作力度,对违法建设进行强力整治,坚决打击各类违建行为,力争实现违建“零增长”、控违“零容忍”、拆违“零事故”的工作目标,为丹灶城镇建设的健康发展和高质量发展夯实坚实的基础。

“氢”装出行 享受“骑”妙旅程

仙湖实验室科创人员、企业职工及附近居民齐聚仙湖氢谷特色小镇开展骑行、露营活动



参与嘉宾享受回归自然的露营茶歇会。



骑行队伍成了湖边一道亮丽的风景线。

珠江时报讯(记者/蓝景熙 通讯员/郭嘉俊 摄影报道)1月1日,正值元旦假期,30多位仙湖实验室科创人员、企业职工及附近居民齐聚仙湖氢谷特色小镇,体验全国首款氢能单车环湖骑行、开展露营茶歇交流会,享受一场“氢”装出行、回归自然的“骑”妙旅程。

当天上午十点半,一排蓝白色车身、带有金属储氢箱的

氢能单车整齐摆开,30多位嘉宾骑上单车开启环湖之旅,途经氢能单车瀚如书屋站、环湖

南站和金融街站。骑行队伍环湖而行,成了湖边一道亮丽的风景线。氢能

单车最高时速可达25km/h,轻轻一踩脚踏就动力十足,绕着仙湖骑行一圈,3.5公里的美

景,只需10分钟就可以看完。

“这次活动让我们体验了绿色出行,氢能单车骑起来很舒服,还环保。”不少参与者点赞氢能单车便捷环保。

据悉,氢能共享单车是仙湖氢谷特色小镇氢交通示范项目内容之一,该示范项目通过在仙湖度假区投放氢能共享单车、氢能扫地车、氢能游船等,将氢能应用与旅游发展有机结合,让游客在参观游览仙湖氢谷美景的同时,还可以体验“氢”这种未来能源,感受“氢”生活的环保便捷。

随后,骑行队伍来到露营地,一场露营+美食的茶歇交流会在等着大家。阳光下,湖边草坪上,美景在前,美食在手,大家纷纷表示,仙湖氢谷风景清新,可以让人远离城市喧嚣,回归自然风光。

南海普法·伴您同行 生活法

未成年人篇—— 违规向未成年人 销售烟(含电子烟) 最高罚款50万元

某市场监管局接到群众投诉举报,区域内某电子烟销售店向未成年人销售电子烟。该局立即组织执法人员前往调查,经查,该店主要销售各种口味的电子烟产品,在日常经营中,存在向未成年人销售电子烟的违法行为,且该店店员向消费者宣称电子烟对身体无害。

南海区普法办提醒,根据《中华人民共和国未成年人保护法》第五十九条规定:“学校、幼儿园周边不得设置烟、酒、彩票销售网点。禁止向未成年人销售烟、酒、彩票或者兑付彩票奖金。烟、酒和彩票经营者应当在显著位置设置不向未成年人销售烟、酒或者彩票的标志;对难以判明是否是未成年人的,应当要求其出示身份证件。任何人不得在学校、幼儿园和其他未成年人集中活动的公共场所吸烟、饮酒。”

本案中,该电子烟销售店的行为,属于向未成年人销售电子烟及其经营的商品的性能、功能作虚假宣传的违法行为。执法人员对当事人下达了限期提供材料通知书,要求当事人提供该店向消费者所宣称的电子烟有戒烟功效且对身体无害的科学依据证明材料,但当事人到期无法提供。目前,案件正在进一步调查办理中,如查证属实向未成年人销售电子烟行为,将会依据《中华人民共和国未成年人保护法》没收违法所得,可以并处五万元以下罚款;拒不改正或者情节严重的,责令停业整顿或者吊销营业执照、吊销相关许可证,可以并处五万元以上五十万元以下罚款。

整理/珠江时报记者 原诗杰 南海普法

公园里露营热 草莓园迎客忙

元旦假期,丹灶翰林湖农业公园成为市民出游好去处

珠江时报讯(记者/陈时然 摄影报道)元旦假期,丹灶翰林湖农业公园迎来一波波游人,成为市民元旦假期出游好去处。露营、车尾箱市集、摘草莓……市民趁着假期感受户外生活的乐趣。

走进翰林湖农业公园,盛开的木棉树映入眼帘,在冬日暖阳中,粉红色的花朵层层叠叠缀满枝头,披上“红妆”的落羽杉似红色的海洋,不少市民游客漫步公园,驻足欣赏、拍照“打卡”,定格眼前的美景。

元旦假期,市民游客们到户外露营的热情很高,公园草坪上扎满了帐篷。三五知己、一家老小观赏着大自然的美景,享受惬意的假期时光。空地上,不少家长带着孩子在草地上玩耍。“这里很宽敞,环境



也很舒服,我经常带小朋友来这里游玩,他们也很喜欢在这里露营。”游客王女士说。

另一边,草莓园也成了亲子休闲的好去处。游客们挎着

篮子,穿梭在草莓园内,体验丰收的乐趣。“宝宝,看着妈妈,妈妈给你拍照。”在草莓园,家长给小朋友拍照,小朋友与家长合影的场景随处可见。游客陈

女士告诉记者,她就住在附近,带着小朋友来采摘草莓,希望可以让他了解草莓的成长环境,体验劳动的快乐。

元旦期间,翰林湖农业公

园内的翰林书屋还举办了新潮的“车尾箱市集”。在翰林书屋的庭院户外平台,一辆辆汽车一字排开,琳琅满目的商品,驻足选购的市民,让这里摇身一变成了热闹的市集。此次“车尾箱市集”有近20位摊主参与,茶饮、烘焙美食、毛绒玩具、小吃甜品……吃的喝的玩的应有尽有。“我们假期开始就在这里摆摊,这几天客流量挺多,店里的网红小吃卖得很好。”摊主张先生说。

庭院户外平台“车尾箱市集”的热闹与翰林书屋内的安静形成了强烈对比。假期里,还有不少市民选择在书屋内享受阅读时光。有父母带着孩子,有的是独自一人,他们都手捧一本喜欢的书籍,沉浸在书香中,享受着惬意时光。

